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Respuesta a Consulta N24

LIC. PUB. N* 10/2021

Obra: Construccion— ESC. JORGE WASHINGTON

Pregunta N° 1.-

Respecto a la respuesta N° 1 de las Respuestas a Consultas N°2, en planilla de
locales, el Local N° 11 no aparece con esas caracteristicas. Si es erronea la planilla
por favor adjuntar la correspondiente.

Respuesta N°1.:
Se aclara tanto los items de ETP 5.6 Revestimiento Fonoabsorvente y 6.1.11 Piso
de Goma Fonoabsorvente, debera considerarse en el local N°11 — Sala de Radio.

Pregunta N° 2.-
¢En qué item deberan considerarse los Pisos de H°A° fratasado?

Respuesta N°2:
Se deberé cotizar los pisos de H°A° fratasado en el item 4.6.2



